

青岛第一所“绿建三星”实验校来了

记者探访新学期即将启用的启润实验学校 新校将纳入第二实验初中集团管理



青岛启润实验学校新教室宽敞明亮。



校长战志蛟展示教室内万向360度旋转黑板。于娜 摄

360度可移动万向黑板、户外太阳能板加热盥洗用水、500立方蓄水池将雨水回收绿化灌溉并打通消防管道、室内智能空调和照明灯随天气变化自动调节温度和亮度……8月28日上午，记者实地探访位于市北区万科未来城配套学校——青岛启润实验学校。从前期土壤改良到目前落成完工，历时一年多的建设，被列为青岛市第一所“绿建三星”标杆学校，今年9月，学校将正式启用。作为2024年市北区唯一启用的新校，学校已招收1—7年级共22个班级，约800名学生。

迎首批800名学生 新风系统24小时循环

作为一所九年一贯制学校，青岛启

润实验学校总建筑面积达53642.7平方米，可容纳9个年级、45个班、2100名学生就读。新学期学校迎来首批约800名学生。“学校主体部分于7月19日全部完工并通过‘环评’合格达标，我们邀请业主和准家长们三次分批分次进校实地勘察提供建议，都按照大家的建议进行了调整修整和补充。”青岛启润实验学校校长战志蛟告诉记者，目前学校教学设施全部完备，符合国家绿色建筑三星级标准。

走进教学楼，记者看到，新教室宽敞明亮，安装万向360度旋转黑板，可上下左右侧面或对角移动，能根据孩子的身高和学习需求随便调整。课桌椅采用蓝色系整齐摆放，教学楼及篮球馆、排球馆全部安装中央空调和新风系统24小时不停循环。三个体育馆里两

个篮球场达到CBA专业联赛标准并采用四层防水防震铺垫，另外排球场也参考国际排联世界性比赛场地打造，学校建设贯穿绿色、生态、智慧和科技理念，所有装修材料全部符合国家标准的环保型材料。

站在教学楼外观看，呈中国“鼎”型教学楼初中部和小学部连廊相连，图书馆巧妙地位于连廊的中间位置。初中部与小学部按照蓝黄主色调区分，初中部整体以蓝色为主色调，小学部采用明亮活泼的日光黄为主色调。学校配备了300米塑胶跑道操场、400平方米图书馆、可容纳450人的报告厅、可容纳1200人就餐的食堂。食堂及操场纳入二期建设，预计今年10月完工，在食堂启用之前，学校将安排统一配餐。

学校还配备了半地下停车场，并开辟家长接待区，可容纳136个车位，恶劣天气下，家长接孩子可从方城路进从大沙路出，形成环形驶离，保障孩子安全的同时避免交通压力。

纳入二实验集团 教师老中青搭配合理

新学年，青岛启润实验学校共开设22个班级，其中，一年级5个班、二年级4个班、三年级4个班、四年级3个班、五年级3个班、六年级2个班、七年级1个班，新招生年级为一年级和七年级；二年级至六年级的学生为原青岛洛阳路第一小学和青岛平安路第二小学代收的学生。

记者了解到，青岛启润实验学校纳入青岛第二实验初级中学教育集团，由青岛第二实验初级中学原校长战志蛟担任校长。并特聘二实验专家组语文教师臧卫国、数学教师吴运伟、英语教师崔丽华指导教育教学，特聘省优秀班主任李忠荣、吴磊指导班级管理工作。现学校有教师53人，均为区内选派的骨干教师或优秀师范毕业生，教师配备老中青三大梯队。

“学校建设高标准、高起点、高质量，为孩子们的未来发展奠定了坚实的师资基础，满足了孩子们未来的发展需求。教育是需要‘爱’的，希望孩子们从爱家、爱国、爱学校、爱老师、爱自己做起，将来走向世界，振兴中华。”战志蛟说。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜

青大附中崂山学校启用

崂山区优质教育再启新程

崂山一中开工仪式同日举行



面积约3.73万平方米，总建筑面积4.03万平方米。其中，地上建筑面积2.88万平方米、地下建筑面积1.15万平方米，学校主要包括综合教学楼、报告厅、艺体楼、食堂、地下车库，同时配套建有室外运动场、道路管网、景观绿化等，将于9月1日新学期正式投用。

根据崂山区与华青教育集团合作办学协议，从秋季学期开始，华青教育集团将派出优秀的管理团队和师资力量，承担该校的教育教学和校务管理工作。此次崂山区推进与华青教育集团开展合作办学，是崂山区推进基础教育优质资源倍增、赋能城市更新发展的有力举措，是携手岛城教育第一方阵优势资源的关键成果，对进一步带动和提升全区经济社会发展具有重要的意义。 (观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

500只澳洲羊驼“飞”来青岛

本报8月28日讯 28日凌晨2时，来自澳大利亚的CZ5230航班装载着约70吨羊驼，平稳落地青岛胶东国际机场，经由青岛机场、机场海关高效保障作业后，500只羊驼顺利乘上提货车辆，驶往下一目的地。

为进一步做好保障工作，青岛机场积极对接机场海关、航空公司、代理企业和检疫消杀公司，在确保满足防疫消杀、动物检疫、海关监管、空防安全等各项要求下，制定了《青岛胶东国际机场入境羊驼保障工作方案》。保障当日，在胶东机场海关的全力支持下，通过活体动物绿色通道，采取“即到、即查、即验、即放”的保障模式，仅用1小时40分钟，便顺利完成了货物卸机理货、海关查验放行、动物检疫处理、消杀转运装车等全部保障作业。

北京卓越富铭进出口有限公司相



澳洲羊驼来青。

关负责人看着一车车羊驼平稳驶离青岛机场国际货站，不由称赞道：“我们此前一直想做单次大批量羊驼进口贸易，在了解到青岛机场有过成功保障经验后，便选择了青岛机场，未来如再有类似业务，我们也将首选青岛。”

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

近2000辆校车完成审验待开学

本报8月28日讯 9月2日，岛城中小学生将正式开学，为在新学期给乘车学生提供温馨舒适的车厢环境和安全优质的乘车服务，城运控股交运温馨校车提前进入“备战”状态，通过对所属近2000辆专业校车安全技术性能检查、运行线路隐患排查、“警企联检”活动等方式，全面加强车辆和人员管理，确保新学期接送任务圆满完成。

近日，该公司所属各分公司邀请相关单位成立联合督导检查组现场指导工作，进行开学前安全服务叮嘱，并邀请修理厂技术人员到现场对校车逐

一进行车辆性能检查。开学前夕，该公司还成立了安全督导小组，针对每条校车线路的实际情况跟车试跑，对发现安全隐患的线路和站点立即优化调整。

为满足乘车需求，该公司根据所服务学校提供的乘车人数信息，组织专业人员对新增线路实地考察，制定详细运行方案。截至目前，调整后的校车线路已顺利完成试运行，对500余辆温馨校车进行线路勘察和优化，准备迎接新学期的到来。 (观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)